

关键词: 2015,APP软件开发

内容概要:

APP手机客户端,是一个无比神奇的新事物。服装行业有了服装APP客户端,餐饮行业有了餐饮APP和订餐APP以及点餐类APP客户端,房地产酒店行业也有了房地产APP客户端和酒店客户端、这些客户端可以帮助我们看楼盘看楼价,定酒店查路线,可以说人...

正文:

APP手机客户端,是一个无比神奇的新事物。服装行业有了服装APP客户端,餐饮行业有了餐饮APP和订餐APP以及点餐类APP客户端,房地产酒店行业也有了房地产APP客户端和酒店客户端、这些客户端可以帮助我们看楼盘看楼价,定酒店查路线,可以说人们的生活已经离不开APP软件的陪伴了。而环顾APP软件现在的发展状况,我们可以预想在未来的几年里APP客户端将逐步的进入一些细微的行业领域,进而一步步扩散到每行每业,而到那时,人们只有拿着一个只能手机便能通过上网了解各行各业的动态,真正做到“秀才不出门便知天下事”,真正让APP客户端在各行各业领域遍地开花。

有专家预测,2015年移动应用程序的发展会变得更加具有针对性,即应用程序的开发是针对特定的人群和用途,而非现在面对人群较泛的开发方式。移动应用程序的功能将在横向上减弱,在纵向上加深,而这也要求应用商店做出相应的调整,使得分类更加清晰。现在一款移动应用程序可能会身兼多种功能,比如杀毒APP会带有备份、清理程序、APP市场和游戏功能,然而在明年,或许会被分拆成几个APP,用户可以根据自己的需求自行选择。

通过移动客户端访问网站的流量已经占据了整体流量的51%,所以一个好的手机网站已经从成为网站端不可忽略的力量。如果一个没有优化手机网站的网站端,那么已经意味着放弃了这51%的访问量。而这对于其广告客户而言损失重大,不利于跟其他竞争对手的比拼。

而移动应用程序的出现提供了全新的思路,这种方式吸引到的客户具有更高的忠诚度,对于一个小企业而言,80%的消费量都来自那20%的消费者,所以把控好移动应用程序端的用户是未来竞争中的利器。也正是如此,移动应用程序在明年必然会跟手机网站处于同等重要的位置,甚至超越。

社交网络的火热让移动应用程序成为一个巨大的数据聚集地。当这些数据看似杂乱无章的汇集在几个火热的社交类移动应用程序中时,比如位置、婚姻情况、兴趣爱好等等,就能够通过大数据分析出到底适合什么样的广告投放,而且广告商也更愿意看到这么精确的广告投放方式出现。不仅促进了广告商产品的大卖,更是让移动应用程序本身的价值最大化。

相比现在移动应用程序陷入明星脸的情况,2015年这个市场会更加的丰富,特别是随着开发难度的降低和适用人群的增多,一些企业创建的APP将会大量的进入市场,让手机真正的智能起来。然而企业自身APP的出现也有弊端,因为它使得资源出现浪费,让整理难度变得越来越大,有各自为战的意味,所以如何进行合理的市场引导非常重要。

移动应用程序已经逐渐开始取代一些电脑上简单的程序,甚至有部分人士已经完全脱离台式电脑,带上手机来一次移动办公。2015年,移动应用程序将会迎来自己的一次巅峰,届时大家可以拭目以待,选择合适自己的APP。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQL数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com